

УДК 81'243. 352.072.1

Петров П., ст. 6-го курсу обліково-фінансового факультету

Науковий керівник: д.е.н., професор Ксьонжик І. В.

Миколаївський національний аграрний університет

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСНОВНИХ ПОТРЕБ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У 2019 РОЦІ

Державна служба України з надзвичайних ситуацій – центральний орган виконавчої влади, діяльність якого спрямована й координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ і який реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, захисту населення й територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їхньому виникненню, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, рятувальної справи, гасіння пожеж, пожежної й техногенної безпеки, діяльності аварійно-рятувальних служб, а також гідрометеорологічної діяльності. Діяльність ДСНС 2019 року було спрямовано на виконання актів законодавства, Президента України, Програми діяльності Кабінету Міністрів України, відповідних рішень Уряду у сфері повноважень ДСНС та виконання пріоритетних завдань.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» ДСНС отримало видатків на суму 13,8 млрд грн (зокрема за загальним фондом – 12,6 млрд грн, за спеціальним – 1,2 млн грн), що майже на 23,2 % більше ніж у 2018 році. Тенденція збільшення фінансування збереглась і у 2020 році (15,4 млрд грн).

Кошти у 2019 році профінансовано для ДСНС у повному обсязі, не допущено заборгованості із заробітної плати працівникам та грошовому забезпеченні особам рядового й начальницького складу.

Для підвищення соціальних стандартів рятувальників із 1 січня 2019 року було збільшено мінімальне грошове забезпечення із семи до дев'яти тис. гривень. Також відповідно до рішення Уряду особам рядового й начальницького складу виплачувалася грошова компенсація за піднайом житла (середній розмір компенсації для однієї сім'ї становив 3 тис. грн). Видатки, передбачені в Державному бюджеті на 2020 рік, дали змогу збільшити мінімальний розмір грошового забезпечення рятувальників до 10 тис. грн.